1. Izračunaj i rezultat provjeri množenjem.

657 : 4 =                         846 : 9 =                         453 : 6 =                      974 : 2 =

     2.  Izračunaj.

            289 + 75 ∙ 9 – 918 : 6 + 119 – 138 ∙ 3 =

    3. Četvrtinu broja 512 umanji za trokratnik broja 59. Koliki je rezultat?

4. Da bi kupili trampolin Lina, Frano i Hana moraju sakupiti 1 000 kuna. Lina ima 346 kn, 

a Frano duplo manje. Hana ima 109 kn manje nego Lina. Koliko im još kuna nedostaje da bi kupili trampolin?
5. Sedam košulja stoji 868 kuna. Koliko stoji pet košulja?

